ՏԱՐԵԿԱՆ ՀԱՇՎԵՏՎՈՒԹՅՈՒՆ
Ես Վարդան Վարդանյանն եմ : 
Ես ընտրությամբ առարկան ընտրել եմ տեխնոլոգիան: Ես մաթեմատիկա էի ուզում ընտրել, որովհետև մաթեմատիկա շատ եմ սիորւմ, բայց խումբ չկար: Մենք սեպտեմբեր ամսին գնացել ենք ջրաշխարհ: Ինչպես միշտ, մենք շատ լավ անցկացրեցինք մեր օրը: Ասեմ, որ կրթահամալիրում հյուրընկալել ենք Վրաստանից ժամանած հյուրերին: Ես եղել եմ նաև Ստեփանավանի եռօրյա ճամբարում: Ես ընկեր Իվետայի հետ գնում եմ բոլոր հայրենագիտական  ճամփորդություններին, որոնք անչափ հետաքրքիր են անցնում: Մենք Հայաստանի գրեթե բոլոր վայրերում եղել ենք, ունենք շատ-շատ նկարներ: Հետո մասնակցել եմ մի քանի պոդիումների, ռետրո-պոդիումի ժամանակ ներկայացնում էինք Չինաստանը, մասնակցել եմ Թթու EXPO-ին, ցուցադրություն ենք արել թթվի շորերով: Մասնակցել եմ ուսումնահետազոտական ճամբարներին, ճամբարի ժամանակ մասնակցել եմ լողի մրցույթին: 
Ակտիվ մանսնակցել եմ բոլոր  միջոցառումներին, թատրոնն ու դերասանությունն էլ վատ չի ստացվում: Անգլերենը շատ եմ սիրում, մաթեմն էլ, կարծես թե սովորել սիրում եմ: Սպորտի նորմալ հաճախում եմ, ընտրել եմ բասկետբոլ:
Movie maker ծրագրով շատ բաներ ունեմ պատրաստած, Եգիպտոսի մասին , Չինաստանի մասին, Դիջիտեքին պրեզենտացիա եմ ներկայացրել`Վախթանգ Անանյանի մասին: Մեր դպրոցում ամեն ինչ շատ հետաքրքիր է: Մասնակցել եմ Կենգուրու մրցույթին, գարնանային օլիմպիադային: Առաջադիմությունս լավ է, ես սիրում եմ սովորել:
